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            ĐẢNG BỘ XÃ TỊNH THIỆN                          ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
CHI BỘ TRƯỜNG TH&THCS TỊNH THIỆN
                                  *                                        Tịnh Thiện, ngày 06 tháng 01 năm 2025             

BÁO CÁO CHÍNH TRỊ

 của chi bộ trường tiểu học và trung học cơ sở Tịnh Thiện nhiệm kỳ 2022-2025 

trình Đại hội nhiệm kỳ 2025-2027

Phần thứ nhất
KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI CHI BỘ

NHIỆM KỲ 2022 – 2025
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CHUNG:
Trong nhiệm kỳ 2022 – 2025, chi bộ thực hiện nhiệm vụ gặp thuận lợi và khó khăn sau:

1. Thuận lợi:

- Được sự quan tâm lãnh đạo chặt chẽ của Đảng ủy xã, sự phối hợp của các đoàn thể, ban ngành của địa phương và sự đồng thuận của PHHS.

- Tất cả các đảng viên trong Chi bộ đều gương mẫu, thực hiện tốt chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; có phẩm chất chính trị vững vàng, tuyệt đối trung thành với lý tưởng của Đảng, hăng hái trong thực thi nhiệm vụ và có tinh thần trách nhiệm cao. CBGVNV trong đơn vị đa số nhiệt tình, có tinh thần cầu tiến, có kinh nghiệm và tinh thần đoàn kết giúp đỡ nhau cùng tiến bộ.
- CSVC tương đối đầy đủ, cơ bản đủ phục vụ cho công tác dạy và học; đa số phụ huynh quan tâm đến việc học của con em. Đa số học sinh có ý thức rèn luyện đạo đức tác phong, chăm chỉ học tập.
2. Khó khăn:
- Cơ sở vật chất của nhà trường còn thiếu như: 
+ Ở THCS: Tường rào và dãy hiệu bộ đã xuống cấp; bàn ghế học sinh vẫn còn 1 số hư hỏng nặng và không đúng chuẩn; chưa bê tông hóa hết mương thoát nước nên hằng năm phải tốn kinh phí nạo vét khi đến mùa mưa lũ.
+ Ở Tiểu học: Thiếu một số phòng bộ môn, dãy hiệu bộ đã xuống cấp không sử dụng được nữa nên các phòng làm việc và phục vụ phải chia đôi phòng học ra dùng tạm do đó rất chật chội.

- Đang tiến hành dạy chương trình giáo dục phổ thông mới 2018 nhưng trang thiết bị dạy học còn thiếu; tình trạng thiếu giáo viên, nhân viên kéo dài ảnh hưởng việc thực hiện nhiệm vụ.

 
- Một số phụ huynh đi làm ăn xa nên ít theo dõi việc học tập của con em nên nhà trường gặp khó khăn trong việc nâng cao chất lượng giáo dục.
II. CÔNG TÁC LÃNH ĐẠO THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CHÍNH TRỊ:

1. Lãnh đạo công tác dạy và học:

a) Công tác giảng dạy:

 Kết quả vượt chỉ tiêu Nghị quyết đề ra, cụ thể:

- 100% giáo viên soạn giảng, lập đầy đủ kế hoạch và được thao giảng, xếp loại giỏi. 

- Kiểm tra toàn diện, dân chủ và nội bộ đúng kế hoạch, tất cả đều được xếp loại tốt. 
- 100% đảng viên đạt LĐTT và đạt chuẩn nghề nghiệp (Nghị quyết: Đạt  95% trở lên).

- Không có đảng viên vi phạm quy chế chuyên môn, quy định của ngành, của cơ quan.
- Kết quả các cuộc thi: Năm học 2022 – 2023: Thi GV dạy giỏi cấp thành phố đạt 02 GV đối với TH (giải Ba) và đạt 03 GV đối với THCS (1 giải Nhì, 2 giải Ba). Thi GV dạy giỏi cấp tỉnh đạt 01 giải nhất đối với Tiểu học và đạt 3 GV đối với THCS (1 giải nhất, 1 Ba và 01 được công  nhận GVDG cấp tỉnh). Tham gia viết sáng kiến đạt 06 GV. Năm học 2023-2024: Thi GV chủ nhiệm giỏi cấp TP đạt 1 giải Ba. Tham gia viết sáng kiến đạt 05 GV (Nghị quyết: Đạt ít nhất 01 người).
- Kết quả thi đua: Năm học 2022-2023: Đạt 06 danh hiệu CSTĐCS, 01 danh hiệu CSTĐ cấp tỉnh, UBND tỉnh khen 01 GV, UBND TP tặng giấy khen cho 06 GV; tập thể trường đạt LĐTT. Năm học 2023-2024: Đạt 06 danh hiệu CSTĐCS, UBND TP tặng giấy khen cho 11 CBCNV, tập thể trường đạt LĐTT và UBND TP tặng giấy khen. Vượt chỉ tiêu đề ra (Nghị quyết: Đạt ít nhất 01 người).
b) Công tác giáo dục học sinh:


Trong nhiệm kỳ, Kết quả đạt được như sau:

- HS hoàn thành chương trình lớp học: 425/447 em, tỷ lệ: 95,1% (chỉ tiêu: 95% trở lên).

- HTCT Tiểu học và tốt nghiệp THCS: 100% (chỉ tiêu: 98% trở lên).

- Khen thưởng học sinh:

 + Bậc Tiểu học: Năm học 2022 – 2023: Khen thưởng 237 em, tỉ lệ 53%. Năm học 2023 – 2024: Khen thưởng 231 em, tỉ lệ 53,3% ( chỉ tiêu: 50% trở lên).

+ Bậc THCS: Năm học 2022 – 2023: Khen thưởng 170/334 em, tỉ lệ 50,9%. Năm học   2023 – 2024: Khen thưởng Khen thưởng 175 em, tỉ lệ 50,3% (chỉ tiêu: 30% trở lên). 
- Về các cuộc thi:
          + Bậc tiểu học: Năm học 2022 – 2023: Tham gia viết bài dự thi ATGT (khối lớp 3,4,5) có: 252 bài dự thi. Năm học 2023 – 2024: Thi HKPĐ cấp TP: 01 huy chương đồng. Tham gia Hội thi VCĐ cấp TP 15 giải. Thi IOE TH cấp TP: có 03 HS tham gia. Tham gia Hội thi VCĐ cấp tỉnh:  01 HS đạt giải Ba.
     + Bậc THCS: Năm học 2022 – 2023: Thi HSG khối 9 cấp TP đạt 05 giải. Thi HSG khối 7&8 cấp TP đạt 4 giải. Thi KHKT cấp TP đạt giải 3. Thi quay video clip Hội thi giáo dục ATGT cấp TP đạt giải Khuyến khích. Thi quay video clip Hội thi Thầy cô trong mắt em cấp TP đạt giải Khuyến khích. Thi HSG khối 9 cấp tỉnh đạt 02 giải. Năm học 2023-2024: Thi HSG khối 9 cấp TP đạt 02 giải. Thi HSG khối 7&8 cấp TP đạt 4 giải. Thi KHKT cấp TP đạt giải Nhất.. Thi IOE THCS cấp TP: có 03 HS tham gia. Thi HKPĐ cấp TP đạt 01 huy chương vàng; 02 huy chương đồng; 01 huy chương bạc. Thi HSG khối 9 cấp tỉnh đạt 02 giải. Thi KHKT cấp tỉnh đạt giải Tư. Thi HKPĐ cấp tỉnh đạt 01 huy chương đồng và 01 huy chương vàng.
2. Lãnh đạo công tác xây dựng đội ngũ:

- Chi bộ thường xuyên lãnh đạo công tác củng cố, kiện toàn đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên. Đã quy hoạch lại cán bộ nguồn nhiệm kỳ 2021-2026 và nhiệm kỳ 2026-2031.

- Thường xuyên vận động, tạo điều kiện cho CBGVNV tham gia đào tạo, bồi dưỡng nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, chính trị. Trong nhiệm kỳ, đã có 02 GV nâng chuẩn lên Đại học; 01 GV học TCCT, 01 CBQL bồi dưỡng nâng cao nghiệp vụ QLGD trường PT; 03 CBQL bồi dưỡng lớp đảng ta thật vĩ đại; 06 CBGV bồi dưỡng nâng cao năng lực làm công tác phát triển giáo dục hướng nghiệp; 02 GV bồi dưỡng chức danh nghề nghiệp và 01 nhân viên bồi dưỡng quản lý tài sản và tài chính.
3. Lãnh đạo hoạt động của các hội, đoàn thể:

a) Hoạt động của Công đoàn:

Trong nhiệm kì qua, Chi bộ đã chỉ đạo Công đoàn hoạt động tích cực và hoàn thành tốt nhiệm vụ. Năm học 2022-2023, công đoàn được Liên đoàn Lao động tỉnh tặng bằng khen tập thể nữ “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”. Đặc biệt, năm học 2023-2024 công đoàn nhà trường vừa được Liên đoàn Lao động tỉnh và Tổng Liên đoàn Việt Nam tặng bằng khen tập thể nữ “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”.  Đã giới thiệu đến 02 đoàn viên ưu tú cho chi bộ xem xét kết nạp Đảng (Nghị quyết: từ 01 đến 02).
b) Hoạt động của Đoàn TNCSHCM:

- Chỉ đạo chi đoàn tổ chức tổ chức chăm sóc nghĩa trang liệt sĩ, thăm mẹ VNAH, phong trào “Phòng chống tệ nạn xã hội, ma tuý và ATGT, ANTT”...nhằm giáo dục đạo đức cho học sinh. 

- Hằng năm, có ít nhất 03 đoàn viên thanh niên tham gia hiến máu nhân đạo.
- Kết nạp 100% học sinh chăm ngoan học giỏi và đủ tuổi vào đoàn.

- Đã giới thiệu 01 đoàn viên ưu tú cho chi bộ xem xét kết nạp Đảng (Nghị quyết: ít nhất 01).

c) Hoạt động của Liên đội:

Liên đội hoạt động rất sôi nổi với nhiều phong trào thi đua đã góp phần trong việc giáo dục học sinh. Liên đội trường luôn giữ vững danh hiệu Liên đội mạnh cấp thành phố. Năm học 2022-2023, Liên đội được Thành đoàn tặng giấy khen.Năm học 2023-2024, Liên đội được SGD tặng giấy khen.  
d) Hoạt động của Hội chữ thập đỏ và khuyến học:

- Hội chữ thập đỏ cùng với nhà trường, Hội PHHS ...quyên góp để giúp đỡ nhiều phần quà có giá trị cho học sinh khó khăn: Năm học 2022-2023, hỗ trợ cho em Đoàn Nguyễn Diệu Linh có hoàn cảnh gia đình đặc biệt khó khăn với tổng số tiền 29.963.000đ. Năm học 2023-2024, ủng hộ cho gia đình em Phạm Công Lý có hoàn cảnh gia đình khó khăn được 22.669.000đồng. Ngoài ra, Hội còn phối hợp với các ban ngành, đoàn thể tặng nhiều xe đạp, sách vở, quần áo cho học sinh.

- Hội khuyết học tặng nhiều phần quà và học bỗng cho học sinh vượt khó.
4. Các hoạt động khác:

           - Trường đã được tỉnh kiểm tra và công nhận lại trường đạt chuẩn Quốc gia năm 2022.

- Hằng năm học sinh tham gia BHYT đạt 100%.

- Hoàn thành công tác PCGD năm 2022, 2023 và 2024.

- Xây dựng CSVC: Năm học 2022-2023: Xây mới tường rào phía đông ở Tiểu học khoảng 480 triệu đồng. Nhà trường chi 200 triệu đồng để sơn sửa lại dãy 8 phòng phía bắc (ở THCS), sơn mới và làm lại hè dãy phòng học Anh và Tin và xây mới đường đi nội bộ, các góc tường rào còn thấp (ở Tiểu học). Mua sắm được 21 bộ máy vi tính. Năm học 2023-2024: Đã trích kinh phí nhà trường để nâng cấp nhà xe GV ở Tiểu học; xây dựng một số bồn hoa, nhà trực sao đỏ; sửa chữa điện cho toàn trường khoảng 145 triệu đồng. 
- Trong 3 năm qua không có học sinh bỏ học giữa chừng và ngồi nhầm lớp.
III. CÔNG TÁC GIÁO DỤC QUẢN LÝ VÀ PHÂN CÔNG CHO ĐẢNG VIÊN:
1. Công tác giáo dục chính trị tư tưởng, đạo đức, trách nhiệm nêu gương:

Trong nhiệm kỳ vừa qua, Chi bộ đã tổ chức học tập và quán triệt các Chỉ thị, Nghị quyết của Trung ương, của Tỉnh ủy, Thành ủy đến từng đảng viên; đồng thời chỉ đạo Ban giám hiệu phổ biến Chính sách pháp luật của Nhà nước, của ngành đến CBGVNV. 

- Tất cả đảng viên vận động gia đình cùng thực hiện tốt chủ trương, đường lối của Đảng; chính sách, pháp luật của Nhà nước; không vi phạm những Điều đảng viên không được làm; tham gia sinh hoạt đầy đủ ở khu dân cư. 100% đảng viên không vi phạm pháp luật. 

- Chi bộ tổ chức sinh hoạt chuyên đề từng quý nhằm đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 100% đảng viên và CBGVNV đều học tập và đăng ký “Làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
- Phát động thực hiện hiệu quả các cuộc vận động lớn của ngành. 100% đảng viên và quần chúng viết thu hoạch, đăng ký phấn đấu thực hiện. 100% đảng viên đã tham gia các lớp học tập Nghị quyết, bồi dưỡng chính trị hè do ngành tổ chức. 

- Chi bộ lãnh đạo việc thành lập các Ban chỉ đạo trong nhà trường về phòng chống TNXH, ATGT; thực hiện tốt công tác an toàn trên không gian mạng;… Kết quả 100% CBGVNV và học sinh không vi phạm TNXH, ATGT;…

- Tham gia viết bài dự thi chính luận.
Thông qua việc học tâp và quán triệt Nghị quyết của Đảng các cấp, tìm hiểu pháp luật và các chính sách của Nhà nước; chi bộ nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của đảng viên, quần chúng, kịp thời đấu tranh với các biểu hiện tiêu cực; góp phần làm thay đổi nhận thức của Đảng viên và quần chúng, phát huy tính tiền phong, gương mẫu của đảng viên, tinh thần đoàn kết, hợp tác giúp đỡ nhau, ý thức tổ chức kỷ luật, kỷ cương trong CBGVNV được nâng lên.

2. Công tác vận động quần chúng:
- Chi bộ đã vận động đảng viên cùng tất cả CBGVNV trong nhà trường tham gia các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao do địa phương tổ chức. 
- Chi bộ đã vận động đảng viên cùng CBGVNV đóng góp ủng hộ người nghèo, người có hoàn cảnh khó khăn; tham gia ủng hộ các quỹ, các cuộc vận động do các cấp tổ chức: Đã thực hiện chương trình “Mẹ đỡ đầu” hỗ trợ cho em Văn Đoàn Quốc Thuận, học sinh có hoàn cảnh khó khăn mỗi tháng 500.000 đồng từ tháng 9/2024 đến khi em đủ 18 tuổi. Đã đóng góp mỗi người 01 ngày lương để thực hiện chương trình “Xóa nhà tạm, nhà dột nát” trên địa bàn xã đến năm 2025 với tổng số tiền gần 12 triệu đồng.

- Chi bộ thực hiện tốt mô hình “Chi bộ 4 tốt”.
- Hàng năm, chi bộ triển khai thực hiện tốt công tác tự phê bình và phê bình theo định kỳ tại các buổi sinh hoạt chi bộ hàng tháng. Luôn nêu cao tinh thần cảnh giác, đấu tranh với các âm mưu chống phá Đảng, Nhà nước; vận động đảng viên và CBGVNV bài trừ các hủ tục, lạc hậu, mê tín, dị đoan. Trong suốt nhiệm kỳ, không có đơn thư khiếu nại, tố cáo.
3. Công tác quản lý và phát triển đảng viên: 

a) Công tác quản lý đảng viên:

- Chi bộ luôn duy trì nề nếp sinh hoạt hàng tháng: Họp trực tiếp và cập nhật nội dung họp trên sổ tay đảng viên. Tất cả đảng viên tham gia đóng góp ý kiến và họp đầy đủ. Trong sinh hoạt, luôn phê bình và tự phê bình để xây dựng chi bộ trong sạch. 
- Hàng năm, tổ chức đánh giá chất lượng đảng viên. Tất cả đảng viên đều được đánh giá hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên. Không có CBGVNV vi phạm pháp luật, vi phạm qui chế chuyên môn của ngành.Kết quả: Năm 2022: Có 04 đảng viên HTXSNV, còn lại HHTNV; chi bộ HTTNV. Năm 2023: Có 03 đảng viên HTXSNV, còn lại HTTNV; chi bộ HTTNV. Năm 2024: Có 03 đảng viên HTXSNV, còn lại HTXSNV; chi bộ HTTNV.
- Tất cả đảng viên tham gia sinh hoạt đầy đủ theo Quy định 213-QĐ/TW ngày 02/01/2020 của Bộ chính trị về trách nhiệm của đảng viên đang công tác thường xuyên giữ mối liên hệ.  
b) Công tác phát triển đảng viên:

- Tuy số lượng đảng viên luôn giảm (chuyển đi 03 đ/c do chuyển trường và về hưu), nhưng chi bộ đã chú trọng công tác phát triển đảng viên nên trong nhiệm kỳ đã kết nạp được 03 đảng viên, vượt chỉ tiêu đề ra (Nghị quyết: từ 1 đến 2 đảng viên) và đã trình 01 hồ sơ chờ cấp trên xem xét kết nạp. Đến nay chi bộ đã có 20 đảng viên (chính thức: 18, dự bị: 02), đảng viên nữ: 10 (chiếm tỷ lệ: 50%). Tỷ lệ đảng viên đạt: 47.6%/tổng số CBGV (20 ĐV/42CBGVNV).
- Trong nhiệm kì 2022-2025, chi bộ đã giới thiệu 01 đảng viên học lớp Trung cấp chính trị, 07 quần chúng học lớp đối tượng Đảng. 
- Chi bộ luôn phân công trách nhiệm cho mỗi đảng viên theo dõi, giúp đỡ quần chúng ưu tú phấn đấu rèn luyện đứng vào hàng ngũ của Đảng.

- Chi bộ cũng chú trọng công tác xây dựng và quy hoạch cán bộ, đảng viên. 
 IV. CÔNG TÁC KIỂM TRA, GIÁM SÁT VÀ THI HÀNH KỶ LUẬT ĐẢNG:
    
- Chi bộ hoàn thành công tác kiểm tra, giám sát theo kế hoạch. Tất cả đảng viên thực hiện tốt nhiệm vụ, không có Đảng viên nào có dấu hiệu vi phạm. Đã kiểm tra 04 đảng viên và  giám sát 02 đảng viên (đạt chỉ tiêu đề ra).
- Trong nhiệm kỳ, chi bộ được Đảng ủy kiểm tra, giám sát 02 lần:

+ Lần 1: Kiểm tra chế độ thu nộp và sử dụng Đảng phí của Chi bộ vào tháng 08/2022. Kết quả:  Đảng viên nộp đảng phí đúng qui định. Phần chi trong nhiệm kỳ đúng nguyên tắc.
+ Lần 2: Kiểm tra, giám sát việc thực hiện Chỉ thị số 10-CT/TW ngày 30/3/2007 của Ban Bí thư, Hướng dẫn số 12-HD/BTCTW ngày 06/7/2018 của Ban Tổ chức Trung ương, hướng dẫn một số vấn đề về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ. Kết quả:  Chi bộ thực hiện đúng qui định; không bị phê bình.
V. ĐẢNG PHÍ VÀ TÀI CHÍNH CỦA CHI BỘ:
- Chi bộ thực hiện tốt hướng dẫn số 03-HD/VPTW ngày 06/7/2016 của Ban chấp hành Trung ương văn phòng. Hướng dẫn thực hiện chế độ đảng phí theo quyết định số 342-QĐ/TW ngày 28/12/2010 của Bộ chính trị. Đảng viên đóng đảng phí có ký nộp vào sổ, đảng phí trích nộp lên trên đúng theo quy định. Hằng tháng chi bộ công khai tài chính rõ ràng minh bạch.

- Trong nhiệm kỳ, chi bộ được Đảng ủy kiểm tra chế độ thu nộp Đảng phí và sử dụng Đảng phí. Kết quả:  Nộp đảng phí đúng qui định. Phần chi trong nhiệm kỳ đúng nguyên tắc.
VI. ĐÁNH GIÁ CHUNG VÀ MỘT SỐ KINH NGHIỆM: 
1. Ưu điểm:
Trong nhiệm kỳ qua, chi bộ đã hoàn thành và vượt một số chỉ tiêu trong Nghị Quyết đề ra; đặc biệt là công tác phát triển đảng viên (Đã kết nạp 03 đảng viên/chỉ tiêu từ 1 đến 2 đảng viên); công tác xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 1; tập thể trường được UBND TP tặng giấy khen; Công đoàn được Liên đoàn Lao động tỉnh 2 năm liên tiếp tặng bằng khen tập thể nữ “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” và  năm học 2023-2024 được Tổng Liên đoàn Việt Nam tặng bằng khen tập thể nữ “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”.  
           2. Hạn chế, khuyết điểm:
Nhìn chung Chi bộ đã hoàn thành tốt nhiệm vụ trong nhiệm kỳ qua, song vẫn còn một số mặt hạn chế như: 

          - Thiếu giáo viên và nhân viên nên việc phân công chuyên môn không hợp lý ảnh hưởng đến chất lượng giáo dục. 

- Đã chỉ đạo nhưng hoạt động của Chi Đoàn chưa mạnh.
3. Nguyên nhân:
- Các cấp, các ngành chưa bổ sung biên chế còn thiếu của nhà trường.
- Số lượng đoàn viên ít. Qua mỗi hoạt động chưa tổng kết, đánh giá, rút kinh nghiệm.
    4. Một số kinh nghiệm
- Tiếp tục  tham mưu các cấp, các ngành bổ sung biên chế còn thiếu cho nhà trường.
- Tiếp tục chỉ đạo hoạt động của Chi Đoàn; quan tâm xây dựng đội ngũ nòng cốt làm nhân tố thúc đẩy việc thực hiện nhiệm vụ, chú trọng phát huy vai trò tiên phong, gương mẫu của đảng viên, quan tâm bố trí, phân công nhiệm vụ hợp lý.
     - Vận động mỗi đảng viên không ngừng trau dồi phẩm chất đạo đức cách mạng, nâng cao năng lực lãnh đạo, trình độ nghiệp vụ chuyên môn, linh động sáng tạo trong mọi công việc.
    - Phát huy, duy trì khối đại đoàn kết nội bộ để xây dựng chi bộ trong sạch, vững mạnh.
    - Bám sát và thực hiện đúng các NQ của cấp uỷ đảng cấp trên, hoạt động đúng theo điều lệ, nguyên tắc của Đảng.

    - Tranh thủ sự giúp đỡ của các cấp, các ngành để tăng cường đầu tư, phát triển CSVC trong nhà trường.

Phần thứ hai

KIỂM ĐIỂM SỰ LÃNH ĐẠO CỦA CHI ỦY CHI BỘ 

NHIỆM KỲ 2025-2027
Qua nhiệm kỳ 2022- 2025, chi ủy chi bộ trường TH&THCS Tịnh Thiện tự kiểm điểm quá trình lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chi bộ nhằm đánh giá ưu, khuyết điểm như sau: 

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH

- Chi uỷ: Gồm 3 đ/c, trong đó: Bí thư 01, Phó bí thư 01, Chi uỷ viên 01.
- Tuy số lượng đảng viên trong chi bộ luôn giảm (đảng viên chuyển đi do chuyển trường và về hưu), nhưng chi bộ đã chú trọng công tác phát triển đảng viên nên đã kết nạp vượt chỉ tiêu đề ra; đến nay chi bộ đã có 20 đảng viên (chính thức: 18, dự bị: 02), đảng viên nữ: 10 (chiếm tỷ lệ: 50%). Tỷ lệ đảng viên đạt: 47.6%/tổng số CBGV (20 ĐV/42CBGVNV).
II. ĐÁNH GIÁ CÁC HOẠT ĐỘNG CỦA CHI ỦY CHI BỘ TRONG NHIỆM KỲ QUA:
1. Ưu điểm, kết quả đạt được:
- Chi ủy lãnh đạo chi bộ, chính quyền, các tổ chức đoàn thể trong nhà trường quán triệt, tổ chức thực hiện tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách Pháp luật của Nhà nước. Chi ủy xây dựng kế hoạch cả năm, kế hoạch công tác theo từng tháng và tổ chức thực hiện các chương trình hoạt động đúng kế hoạch đã đề ra. Chi uỷ đã  tổ chức sinh hoạt hàng tháng có nội dung, kế hoạch đầy đủ, thường xuyên kiểm điểm, đánh gía từng đảng viên trong công tác được giao và phổ biến kế hoạch chỉ đạo của Đảng ủy. Đảng viên chi bộ thực hiện tốt chủ trương, nghị quyết, quy định của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và nhiệm vụ chính trị được giao, không có đảng viên nào vi phạm. 

- Chi ủy lãnh đạo thực hiện tốt công tác của địa phương, nhiệm vụ chính trị của cơ quan, nhất là nhiệm vụ dạy và học, kết quả các chỉ tiêu của ngành và nhiệm vụ năm học của nhà trường đều đạt và vượt chỉ tiêu đề ra.

- Chi ủy đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường thực hiện tốt chủ trương, đường lối đổi mới của Đảng, đấu tranh, ngăn chặn, đẩy lùi suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, “tự chuyển biến”, “ tự chuyển hóa” của cá nhân. Chi ủy đã triển khai và tổ chức cho đảng viên và GV-CNV nhà trường tiếp tục đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, từ đó đã làm chuyển biến trong chi bộ và Hội đồng nhà trường qua việc dạy và học có tiến bộ. Đa số đảng viên giữ vững phong cách nêu gương trước quần chúng. Không chia rẽ, bè phái gây mất đoàn kết nội bộ.

- Trong nhiệm kì, chi bộ đã giới thiệu 01 đảng viên học lớp Trung cấp chính trị, 07 quần chúng học lớp đối tượng Đảng, kết nạp 03 đảng viên và hoàn thành hồ sơ cho 01 quần chúng chờ cấp trên xem xét kết nạp. 
- Kết quả đánh giá chất lượng đảng viên và tổ chức cở sở Đảng hàng năm: Ít nhất  03 đảng viên  hoàn thành Xuất sắc nhiệm vụ, còn lại hoàn thành Tốt nhiệm vụ. Trong nhiệm kì, chi bộ luôn hoàn thành tốt nhiệm vụ.
            - Đã hoàn thành đầy đủ hồ sơ, minh chứng 5 năm và được tỉnh kiểm tra công nhận lại trường đạt chuẩn Quốc gia vào tháng 6 năm 2022. Đã tham mưu các cấp xây dựng CSVC nhà trường được khang trang, sạch đẹp. Hoàn thành các chỉ tiêu mà Nghị quyết Đại hội lần thứ II, nhiệm kỳ 20222025 đã đề ra.
2. Hạn chế, khuyết điểm và nguyên nhân:

a) Hạn chế, khuyết điểm:

Nhìn chung Chi bộ đã hoàn thành nhiệm vụ trong nhiệm kỳ qua, song vẫn còn một số mặt hạn chế như: 

          - Thiếu giáo viên và nhân viên nên việc phân công chuyên môn không hợp lý ảnh hưởng đến chất lượng giáo dục. 

- Đã chỉ đạo nhưng hoạt động của Chi Đoàn chưa mạnh.. 

b) Nguyên nhân:

- Các cấp, các ngành chưa bổ sung biên chế còn thiếu của nhà trường.
- Số lượng đoàn viên ít. Qua mỗi hoạt động chưa tổng kết, đánh giá, rút kinh nghiệm.
3. Trách nhiệm của tập thể, cá nhân:

1. Trách nhiệm của tập thể:

- Tiếp tục chỉ đạo Chi Đoàn hoạt động hiệu quả hơn nữa.

- Tiếp tục tham mưu các cấp, các ngành bổ sung thêm biên chế còn thiếu cho nhà trường.
2. Trách nhiệm của cá nhân bí thư: 

Tổ chức sinh hoạt định kỳ đúng quy định để đánh giá tình hình tư tưởng của đảng viên, nhất là đảng viên phụ trách các hội đoàn thể. Sơ kết công tác tháng và đề ra kế hoạch tháng sát với thực tế nhà trường. Quản lý, kiểm tra dạy và học chặt chẽ, bảo quản cơ sở vật chất tốt.

4. Phương hướng khắc phục: 

Qua kiểm điểm chi ủy chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025,chi ủy nghiêm túc nhận khuyết điểm và đề ra biện pháp khắc phục như sau:


- Chỉ đạo Đoàn Thanh niên phối hợp tốt với Đoàn xã, Liên đội, giáo viên chủ nhiệm và học sinh thúc đẩy các phong trào thi đua nhà trường sôi động, đạt hiệu quả cao.

- Tiếp tục tham mưu các cấp, các ngành bổ sung thêm biên chế còn thiếu cho nhà trường.
- Chi ủy tập trung lãnh đạo tập thể đảng viên tiếp tục đẩy mạnh việc Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, đảng viên phải nêu cao tinh thần trách nhiệm được giao trước quần chúng. 
- Chi uỷ cùng chính quyền đánh giá và kiểm tra về mọi hoạt động của CBGVNV hàng tháng, phát huy những nhân tố tích cực và chỉ đạo chặt chẽ công tác nâng cao chất lượng giáo dục học sinh.
Phần thứ ba
PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
  NHIỆM KỲ 2025 – 2027
Chi bộ xác định trong nhiệm kỳ tới bên cạnh nhiều thuận lợi như: Được sự quan tâm chỉ đạo thường xuyên của các cấp các ngành về công tác giáo dục; Sự nỗ lực, cố gắng và sự nhiệt tình công tác, tâm huyết nghề nghiệp, yêu nghề mến trẻ của toàn cán bộ, đảng viê; chi bộ cũng gặp không ít khó khăn, vất vả, thử thách trong nhiệm kỳ tới như:  Cơ sở vật chất của nhà trường vẫn còn thiếu,tình trạng thiếu GV và nhân viên trong nhà trường: Hiện còn thiếu 02 GV và các vị trí nhân viên.
 Để thực hiện thành công nhiệm vụ chính trị trong nhiệm kỳ tới, Chi bộ trường TH&THCS Tịnh Thiện xây dựng phương hướng, nhiệm vụ và đề ra giải pháp như sau:

I. PHƯƠNG HƯỚNG: 
1. Phương hướng chung: Nắm vững và quyết tâm thực hiện đường lối đổi mới của Đảng; tiếp tục nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu nhằm hoàn thành nhiệm vụ trong nhiệm kỳ 2025-2027 của chi bộ, đó là:

 - Hoàn thành công tác PCGD năm 2025, 2026 và 2027.

- Tiếp tục giữ vững trường đạt kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 2 và trường đạt chuẩn quốc gia mức 1. Phấn đấu trường đạt kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 3 và trường đạt chuẩn quốc gia mức 2 sau 5 năm. Đạt cơ sở vật chất mức độ 2 về nông thôn mới nâng cao. 

- Trong nhiệm kỳ, tất cả đảng viên HTTNV trở lên, trong đó có 20% HTXSNV. Chi bộ HTTNV trở lên. Phát triển đảng viên: Đạt chỉ tiêu cấp trên giao.

-  Giữ vững tinh thần đoàn kết nội bộ nhằm xây dựng chi bộ vững mạnh,có năng lực chuyên môn và bản lĩnh chính trị vững vàng, có phẩm chất đạo đức tốt, tổ chức thực hiện đạt kết quả các nghị quyết, chủ trương, chính sách của Đảng các cấp, pháp luật của Nhà nước và các chủ trương của Đảng ủy xã tại cơ quan.
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc thực hiện tốt Nghị quyết Trung ương 4 về xây dựng và chỉnh đốn Đảng. 
2. Một số chỉ tiêu chủ yếu:

Phát huy kết quả đạt được, đồng thời khắc phục những khó khăn, hạn chế còn tồn tại trong nhiệm kì 2022-2025 vừa qua; trong nhiệm kì 2025-2027 này, Chi bộ cần tập trung lãnh đạo thực hiện các chỉ tiêu chủ yếu sau:

2.1. Lãnh đạo công tác dạy và học:
2.1.1. Công tác giảng dạy:

- 100% giáo viên soạn giảng, lập đầy đủ kế hoạch theo quy định.

- 100% giáo viên được thao giảng và tất cả giờ dạy xếp loại Tốt. 

- Tổ chức sinh hoạt chuyên đề; sinh hoạt câu lạc bộ đúng kế hoạch đề ra.

- Kiểm tra toàn diện, dân chủ và nội bộ đúng kế hoạch, tất cả đều được xếp loại tốt. 
- Tất cả đảng viên đi đầu trong việc  ứng dụng công nghệ thông tin vào giảng dạy (dùng đèn chiếu, tivi trong các tiết dạy nhằm thực hiện tốt chương trình GD mới 2018).
- Hàng năm, CBGVNV đạt LĐTT 100% (trừ  CBGVNV về hưu trước tuổi) và đạt chuẩn nghề nghiệp 100%; không có GV vi phạm quy chế chuyên môn, quy định của ngành, của cơ quan.

- Thi GV dạy giỏi, GVCN giỏi và các kì thi cấp thành phố: Đạt chỉ tiêu hằng năm đề ra (Riêng đảng viên phải tham gia các cuộc thi khi được phân công, không bỏ cuộc).
- Đạt CSTĐ các cấp: ít nhất 03 đồng chí.

- Tập thể đạt: Đạt “Tập thể LĐTT”.
2.1.2. Công tác giáo dục học sinh:
- HS hoàn thành chương trình lớp học: 98% trở lên.

- HTCT Tiểu học và tốt nghiệp THCS 100% trở lên.
- Học sinh tiểu học HTXS và HTT: 80% trở lên, HS THCS xếp loại Tốt , khá: 60% trở lên.

- Không có HS bỏ học giữa chừng (trừ HS khuyết tật).

- Tham gia đầy đủ các Hội thi do PGD tổ chức và phấn đấu đạt giải cao (HS phải tham gia các cuộc thi khi cấp trên phát động, không bỏ cuộc).
2.2. Lãnh đạo công tác xây dựng đội ngũ:

- Vận động, tạo điều kiện cho CBGVNV tham gia đào tạo, bồi dưỡng nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, chính trị. Trong nhiệm kỳ, phấn đấu 100% CBGVNV đạt trình độ Đại học và tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, chính trị.
2.3. Lãnh đạo hoạt động của các hội, đoàn thể:

a) Hoạt động của Công đoàn:

Trong nhiệm kì, Công đoàn tiếp tục giữ vững phong trào nữ công đoàn “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”. 

- Công đoàn đạt: CĐCS hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên.

- Giới thiệu ít nhất 02 đoàn viên ưu tú cho Chi bộ xem xét kết nạp Đảng.

b) Hoạt động của Đoàn TNCSHCM:

- Chỉ đạo chi đoàn phối hợp với nhà trường tổ chức nhiều hoạt động ngoại khoá nhằm giáo dục kỹ năng sống cho học sinh; tổ chức chăm sóc nghĩa trang liệt sĩ, thăm mẹ VNAH nhằm giáo dục đạo đức cho học sinh. Tổ chức phát động phong trào “Phòng chống tệ nạn xã hội, ma tuý và ATGT, ANTT”. 

- Hằng năm, có ít nhất 02 đoàn viên thanh niên tham gia hiến máu nhân đạo.
- Kết nạp 100% học sinh chăm ngoan học giỏi và đủ tuổi vào đoàn.

- Giới thiệu ít nhất 02 đoàn viên ưu tú để kết nạp Đảng.
c) Hoạt động của Liên đội:

Giữ vững vai trò nòng cốt trong các hoạt động ngoại khóa, ngoài giờ lên lớp của nhà trường. Liên đội đạt: LĐXS mạnh cấp TP trở lên, được cấp trên tặng giấy khen.  
d) Hoạt động của Hội chữ thập đỏ và khuyến học:

- Tiếp tục quyên góp hỗ trợ cho HS có hoàn cảnh gia đình đặc biệt khó khăn.
- Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể tặng xe đạp, sách vở, quần áo, học bỗng …..cho học sinh hộ nghèo, hộ cận nghèo, học sinh vượt khó.

2. 4. Các hoạt động khác:
- Giữ vững trường đạt kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 2 và trường đạt chuẩn quốc gia mức 1. Phấn đấu trường đạt kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 3 và trường đạt chuẩn quốc gia mức 2 sau 5 năm. Đạt cơ sở vật chất mức độ 2 về nông thôn mới nâng cao. 
- Hằng năm học sinh tham gia BHYT đạt 100%.
- Trong nhiệm kỳ, tiếp tục giữ vững phổ cập giáo dục: TH đạt mức độ 3, THCS đạt mức độ 3, Xóa mù chữ đạt mức độ 2. Huy động 100% trẻ em đúng độ tuổi ra lớp (kể cả trẻ khuyết tật). Hạn chế HS bỏ học giữa chừng, đặc biệt đối với lớp có đảng viên chủ nhiệm lớp.
- Xây dựng CSVC: Tham mưu các cấp: Sơn sửa lại tường rào và dãy hiệu bộ đã xuống cấp; mua sắm thêm bàn ghế học sinh; bê tông hóa hết mương thoát nước (ở THCS) và xây mới một số phòng bộ môn và các phòng làm việc, nhà vệ sinh cho GV (ở TH). .
- Thường xuyên lắng nghe, tiếp thu, giải quyết tốt các vấn đề mà giáo viên, học sinh và phụ huynh quan tâm, không để đơn thư khiếu nại vượt cấp.
2.5 Công tác xây dựng Đảng:

2.5.1. Công tác chính trị tư tưởng:

Trong nhiệm kỳ, tất cả đản viên và CBGVNV tham gia học tập đầy đủ các Chỉ thị, Nghị quyết của Trung ương, của Tỉnh ủy, Thành ủy, Đảng ủy  và thực hiện tốt Chính sách pháp luật của Nhà nước, quy định của ngành. Không có đảng viên, CBGVNV nào vi phạm kỷ luật.
- 100% gia đình CBCCVC đạt gia đình văn hóa và thực hiện tốt KHHGĐ, đặc biệt là đảng viên.
- Tất cả đảng viên cùng CBGVNV trong nhà trường tham gia các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao do địa phương tổ chức; tham gia vận động ủng hộ người nghèo, người có hoàn cảnh khó khăn; tham gia ủng hộ các quỹ, các cuộc vận động do các cấp tổ chức.
2.5.2. Công tác tổ chức và xây dựng Đảng:

Trong nhiệm kì, phát triển đảng viên: Đạt chỉ tiêu cấp trên giao, giới thiệu ít nhất 03 quần chúng ưu tú tham gia học lớp cảm tình Đảng.

- Chi bộ đạt Chi bộ trong Hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên.

- Nhà trường đạt cơ quan văn hóa.

- Chi bộ thực hiện tốt mô hình “Chi bộ 4 tốt”.
- Trong nhiệm kỳ, tất cả đảng viên HTTNV trở lên, trong đó có 20% HTXSNV. Chi bộ HTTNV trở lên. 
2.5.3. Công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật đảng:
- Trong nhiệm kỳ, chi bộ xây dựng kế hoạch và kiểm tra 04 đảng viên và  giám sát 02 đảng viên đúng quy trình hướng dẫn.
- Trong suốt nhiệm, không để xảy ra đơn thư khiếu nại, tố cáo hoặc có dư luận phản ảnh.

2.5.4. Đảng phí và tài chính của chi bộ:
- Đảng viên đóng đảng phí 100% có ký nộp vào sổ và trích nộp lên trên đúng theo quy định.

- Chi đảm bảo, đúng mục đích, hằng tháng công khai tài chính rõ ràng minh bạch.


II. NHỮNG NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
1. Công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ dạy học:

1.1. Công tác giảng dạy:

- Bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ và CNTT cho CBGV để tiếp tục thực hiện chương trình giáo dục mới 2018.

- Phân công GV hợp lý dựa theo khả năng của từng người.

- Thường xuyên dự giờ và kiểm tra GV để nâng cao chất lượng giáo dục.

- Chỉ đạo việc triển khai đầy đủ các chuyên đề về đổi mới PHDH và tổ chức tốt các Hội thi cho GV, HS cấp trường để học hỏi, rút kinh nghiệm.

1.2. Công tác giáo dục học sinh:

- Triển khai đầy đủ nội quy, quy chế của nhà trường cho tất cả HS biết và thực hiện. 

- Họp PHHS để bàn biện pháp kết hợp GD: 03 lần/năm.

- Thường xuyên phát động phong trào “Truy bài đầu giờ”, “Đôi bạn cùng tiến”,“Hoa điểm tốt, điểm 10” ... và có tổng kết khen thưởng từng học kỳ.

- Chú trọng công tác giáo dục HS trên không gian mạng.

2. Công tác lãnh đạo các đoàn thể:
2.1. Công tác Công đoàn:

- Chỉ đạo Ban chấp hành CĐCS, phân công trách nhiệm từng thành viên trong BCH có kế hoạch sinh hoạt định kì và tổ chức tốt Đại hội, Hội nghị hàng năm. Công đoàn phải làm nòng cốt cho các phong trào thi đua của đơn vị, tích cực vận động đoàn viên phải phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ. Đẩy mạnh vai trò “Tham – Giám – Vận – Xây”. Công đoàn tham gia giải quyết chế độ, quyền lợi của CNV và chăm lo đời sống của CNV. Công đoàn chủ động trong việc xây dựng nề nếp “Kỷ cương – Tình thương – Trách nhiệm” để tạo không khí dân chủ, đoàn kết vui vẻ tại đơn vị thực sự là tổ ấm của CBCNV. Đoàn viên Công đoàn phải gương mẫu, xây dựng gia đình văn hóa.

2.2. Công tác Đoàn TNCSHCM:

- Chỉ đạo chi đoàn phối hợp với nhà trường tổ chức các hoạt động hằng năm nhằm giáo dục kỹ năng sống cho học sinh.

- Tổ chức các hoạt động ngoại khoá và phát động thi đua phong trào “Phòng chống tệ nạn xã hội, ma tuý và ATGT, ANTT”. Hằng năm chăm sóc nghĩa trang liệt sĩ, thăm mẹ VNAH nhằm giáo dục đạo đức cho học sinh.

2.3. Công tác Đội TNTP Hồ Chí Minh:

- Nêu cao vai trò trách nhiệm của GV phụ trách và Tổng phụ trách Đội.

- Tham mưu tốt với Đoàn xã và Hội đồng Đội để có sự hỗ trợ và giúp đỡ về chuyên môn sinh hoạt Đội. Ban chỉ huy Liên đội và Chi đội phải làm nòng cốt trong các phong trào thi đua học tập và các phong trào khác, như: Kế hoạch nhỏ, an toàn giao thông, phòng chống các tệ nạn xã hội, vệ sinh môi trường, phòng chống thiên tai và các TNXH khác; biết giúp đỡ các bạn nghèo, các bạn khuyết tật...

3. Công tác xây dựng Đảng:

- Thường xuyên giáo dục, rèn luyện đội ngũ đảng viên nêu cao vai trò tiền phong, gương mẫu, phấn đấu trở thành công dân mẫu mực; nghiêm chỉnh chấp hành và vận động, thuyết phục nhân dân chấp hành nghị quyết của tổ chức đảng, quyết định của chính quyền. Tạo điều kiện cho đảng viên thực hiện nhiệm vụ học tập, bồi dưỡng, cập nhật kiến thức về mọi mặt.

- Hằng năm chi bộ xây dựng kế hoạch kiểm tra giám sát, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng đảng viên phù hợp với điều kiện, sức khỏe và tạo điều kiện để đảng viên hoàn thành nhiệm vụ được giao. Thường xuyên kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ của người đảng viên theo Điều lệ Đảng và những Điều đảng viên không được làm. 

- Làm tốt công tác tạo nguồn và phát triển đảng viên, bảo đảm về tiêu chuẩn và quy trình, chú trọng đối tượng là đoàn viên thanh niên và những đoàn viên ưu tú, có uy tín trong quần chúng. 
- Tổ chức sinh hoạt chuyên đề theo từng quý. Duy trì nề nếp sinh hoạt Chi bộ hàng tháng, lấy phê bình và tự phê giúp đỡ nhau cùng tiến bộ. Hàng năm, đảng viên “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, tham gia sinh hoạt khu dân cư nơi cư trú và lấy ý kiến nhận xét của Chi bộ nơi cư trú làm một phần cơ sở để nâng cao chất lượng đảng viên hàng năm. 
4. Công tác phổ cập GD đúng độ tuổi:


Hoàn thành việc điều tra bổ sung, làm tốt công tác tuyển sinh, huy động trẻ em đúng độ tuổi ra lớp (kể cả trẻ khuyết tật), hạn chế HS bỏ học giữa chừng. 

5. Công tác tu sửa, xây dựng, quy hoạch CSVC, CBGV:

- Tham mưu với các cấp để xây dựng các phòng học bộ môn ở Tiểu học; vận dụng các nguồn tài chính của nhà trường để sửa chữa lại CSVC đã xuống cấp. Đề xuất bổ sung thêm biên chế còn thiếu cho nhà trường.
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện Nghị quyết đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025 và phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ 2025-2027 của chi bộ trường TH&THCS Tịnh Thiện./.     
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