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THÔNG BÁO 
V/v Tuyển sinh vào lớp 1, năm học 2025-2026
Căn cứ Quyết định  số 2247/ QĐ- UBNDTP  ngày 12/5/2025 về việc phê duyệt Kế hoạch tuyển  sinh vào lớp 1, lớp 6 năm học 2025-2026;
Căn cứ Hướng dẫn số 149/ PGDDT ngày 27/5/2025 về việc Hướng dẫn công tác tuyển sinh  lớp 1, lớp 6 năm học 2025-2026;
Căn cứ số lượng học sinh đang học lớp lá tại trường Mầm non Tịnh Thiện và kết quả điều tra phổ cập giáo dục năm 2024 trên địa bàn xã Tịnh Thiện.
Trường TH&THCS Tịnh Thiện thông báo đến cha mẹ học sinh được biết về công tác tuyển sinh vào lớp 1, năm học  2025-2026 như sau: 
1. Đối tượng tuyển sinh: 

  - Về độ tuổi: Là trẻ em đủ 6 tuổi, sinh năm 2019 (riêng trẻ khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, trẻ em từ nước ngoài về nước có thể vào lớp 1 ở độ tuổi từ 7 đến 9 tuổi). 
- Về địa bàn tuyển sinh: 

Tất cả học sinh hiện có giấy xác nhận thông tin thường trú theo VNEID tại xã Tịnh Thiện. Nếu chưa đủ chỉ tiêu, trường sẽ xét chọn thêm học sinh có giấy xác nhận thông tin cư trú ngoài xã có nguyện vọng học tại trường (ưu tiên xét chọn các học sinh thực tế sinh sống cùng cha, mẹ, ông bà nội, ông bà ngoại tại xã Tịnh Thiện).

 2. Chỉ tiêu tuyển sinh: Số lớp: 02 lớp. Tổng số học sinh: 74 em.
 3. Phương thức tuyển sinh: 
   Xét tuyển trực tuyến qua trang web: https://quangngai.tsdc.edu.vn 
4. Phân tuyến tuyển sinh: Xét tuyển học sinh có giấy xác nhận thông tin thường trú theo VNEID tại xã Tịnh Thiện trước. Nếu chưa đủ chỉ tiêu, nhà trường sẽ xét chọn thêm học sinh ngoài xã cho đến khi đủ chỉ tiêu (ưu tiên xét chọn các học sinh thực tế sinh sống cùng cha, mẹ, ông bà nội, ông bà ngoại tại xã Tịnh Thiện).

5. Thời gian tuyển sinh: Buổi sáng(từ 7h đến 11h).

        
- Ngày 05/6/2025 đến ngày 06/6/2025: Phụ huynh học sinh nộp hồ sơ đăng ký tuyển sinh, hình thức trực tuyến qua trang web: https://quangngai.tsdc.edu.vn theo hướng đẫn hoặc mang hồ sơ theo quy định đến trường để được Hội đồng tuyển sinh hỗ trợ.

- Từ 09/6/2025: Tiếp tục hỗ trợ những phụ huynh học sinh nộp hồ sơ đăng ký tuyển sinh chưa thành công.


- Ngày 10/6/2025: Đóng hệ thống và tiến hành phê duyệt hồ sơ học sinh đã đăng ký thành công.

- Ngày 11/6/2025: Tổ chức thu và kiểm tra, đối chiếu hồ sơ.


- Ngày 12/6/2025: Xét duyệt hồ sơ và báo cáo PGD.
        6. Địa điểm tuyển sinh:
Tại cơ sở chính Trường TH&THCS Tịnh Thiện (THCS cũ).              
        7. Quy định về hồ sơ tuyển sinh:

* Hồ sơ đăng ký trực tuyến trên hệ thống gồm 2 loại: 

1. Bản chụp thông tin thường trú theo VNEID1 (Thông tin chủ hộ) và VNEID2 (Thông tin học sinh đăng ký nhập học) tại xã Tịnh Thiện;
2. Giấy khai sinh (bản sao).
* Hồ sơ nộp về trường khi đăng ký trực tuyến thành công gồm:  

1. Đơn xin nhập học (theo mẫu tại trường).
2. Bản in thông tin thường trú theo VNEID1 và VNEID2 tại xã Tịnh Thiện.
3. Giấy khai sinh (bản sao).  

4. Giấy chứng nhận đã hoàn thành chương trình Mầm non (nếu có).
5. Bảng photo các giấy tờ ưu tiên: Hồ sơ khuyết tật, hộ nghèo, cận nghèo, diện đối tượng chính sách, sổ khám sức khoẻ, Quyết định cho phép học vượt lớp...(nếu có).
8. Công khai kết quả: 
  Từ ngày 23/6/2025 đến hết ngày 25/6/2025: Công bố kết quả tuyển sinh qua website của trường tại địa chỉ: c2tinhthien.quangngai.edu.vn và niêm yết tại bảng tin của trường TH&THCS Tịnh Thiện.

Đề nghị cha mẹ học sinh khẩn trương đăng ký tuyển sinh và nộp đầy đủ hồ sơ đúng thời gian quy định. Ngoài thời gian trên, nhà trường không chịu trách nhiệm.

Trên đây là thông báo tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2025 – 2026 của trường TH&THCS Tịnh Thiện. Nhà trường xin trân trọng thông báo tới toàn thể cha mẹ học sinh được biết. Nếu có gì chưa rõ thì đến trường gặp trực tiếp bộ phận tuyển sinh để biết thêm thông tin chi tiết hoặc gọi số ĐT Hiệu trưởng: 0984.287.624 để được giải đáp./.
	        Nơi nhận: 
             - UBND xã; 

             - Bộ phận tuyển sinh;

             - Đài phát thanh xã; 

             - Lưu: VT. 
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